ET

JRMLS-1

dPpesepHbIN NMUGPT

OpwuruHan:

GB
Operating Instructions

MepeBoa:

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS +

WHcTpyKkumsa no
aKcnnyaTtauum

ApTtukyn: 10000079

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fillanden, Switzerland

2

roga




YBaxaeMbli nokynaTenb,

Bonbwoe cnacubo 3a poeepue, KoTopoe Bbl okazanu Ham,

kynue obopypoBanne mapku JET. [aHHas WHCTPyKUuS

npegHasHadveHa ns BnagenbueB u onepatopoB ¢pesepHoro nudpta JET JRMLS-1 ana obecneveHns GesonacHocTu npwu
YCTaHOBKE, 3KCMfyaTauuMum W TexHU4eckoM obcnyxuBaHuu. [loxanyincra, npoytuTe U ysicHUTe Ans cebs uHpopMauumio,
coaepxXallylocsi B AaHHOW MHCTPYKUMW W MpunaraeMbix AOKYMeHTax. [ns MakcMmanbHO NPOOOIMKUTENBHOW 3KChnyatauum u
BbICOKON MNPOWU3BOAUTENBHOCTU NWUdTa COBETYEM TLIATENbHO O3HAKOMWUTBCH C WHCTPYKUMEW W CTPOro crefoBaTh ee

npeaonnucaHnAam.

TexHuka 6e3onacHOCTU

BHumaHue!l!

BHumatenbHO npoytTMTe U ysAcHUTe AnAa  cebs
MHOPMaLMI0O MHCTPYKUMM MO 3KChnyaTtauuuM nepepg
c6opkou u akcnnyaTauuven ppesepHoro nudrTa.

Bonbwoe cnacnbo 3a gosepue, Kotopoe Bbl okasanu Ham,
Kynue obopynoBaHne Mapkn JET. Mbl ueHum Bawy
nogaepXkky M HageeMmcsl, YTO Halla MpoAayKUMs MPOCIYXUT
BaMm gonro. JludT npegHasHavyeH p[nsi MHOroneTHen
HaZleXXHOW aKcniyaTauuy Npy yCroBuM UCTNONb30BaHNs ero
Nno Ha3Ha4yeHuto.

[aHHaa WHCTpyKUMSA MO 3KCrryaTauum MOMOXET BaMm Npu
cbopke M nocnenylwLem ucnonb3oBaHuM nudta. Hawen
uenbld He sBnsieTcs  obyyeHMe  BaC  UCKYCCTBY
nepeBoobpaboTku. lNpegnonaraeTcs, YTO Bbl SBMSIETECH
OMbITHBIM  cleuManuctoMm no  aepeBoobpaboTke ¢
HannuMemM OCHOBHbIX HABbLIKOB U OMNbITa, HEOBXOAUMBIX AN
OesonacHoro ucnonb3oBaHus nudpTta. Ecnn  nocne
NPOYTEHMS MHCTPYKLUUM Yy Bac OCTaHyTCs BOMPOCHLI MO
6e3onacHOMy UCMONb30BaHU NMdTa, Mbl HAaCTOATENBHO
pekoMmeHAyeM Mony4uTb [OMOMHUTENbHYI WMHOopMaLmio
M3 [OOCTYMHbIX KHUM unu  obyyawlmx KypcoB MO
nepeBoobpaboTke.

e [lepen skcnnyatauuein nwboro dpesepa npoyTuTe U
ysAcHMTe ons cebsa MHopMaLmo BCEX MHCTPYKUUIA MO
aKcnnyaTaumm, npunaraembix K UHCTPYMEHTY.

® Ecnuy Bac HET MHCTPYKLMM MO 3KcniyaTaumm, obpatuTech
K MNpou3BOAMTENIO W MONyyYMTe ee nepel Hayariom
UCMOSb30BaHWS MHCTPYMEHTA.

® [pn paboTe C WHCTPyMEHTOM Bcerga HaaesanTe
3alUMTHbIE OYKM B COOTBETCTBMM CO CTaHOapTamu
6e3onacHocT ANSI.

® [lpy paboTe ¢ MHCTPYMEHTOM U MeXaHu3Mamu Bceraa
UCronb3yinTe Haanexalume 3alWTHble OrpaXkaeHus u
npenoxpaHnUTEnbHbIE YCTPOWCTBA.

® TuwaTtensHO NPOBEPSNTE PEXYLUMA WHCTPYMEHT dbpesepa
nepen kaxapiM MCnonb3oBaHeM. He HaunHante paboty,
€CrMN eCTb MOAO3PEHVME O HamnMuMu MOBPEXOEHUS WA
nedoekra.

® He npesbilLaliTe peKOMEHO0BaHHYH MaKCUMAarTbHYH YacToTy
BpaLLEHVS st PEXYLLETO MHCTPyMeHTa dhpesepa.

® He HapgeBante CBOOOOHYO OOEXKOY WM  YKpaALLEHWS,
KOTOpble MOIYT 3aUennTbCsl 32  WHCTPYMEHT — unu
obopynosaHue.

® OTKMHoYanTe MHCTPYMEHT U obopyaoBaHue OT CETU nepen
MOHTa)KOM WITN HACTPOWKOMW.

HE WCMONb3YWUTE SNEKTPUYECKUA NPUBOL ANd
TOro, 4TOobbl MOOHMMATL WU ONYCKATb BA3Y
®PE3EPHOIO JIU®TA. BO3HUKAIOWEE TPEHUE
NPUBELOET K NPEXXQOEBPEMEHHOMY U3HOCY PE3bb.

MEPbI BE3OINMACHOCTU NP PABOTE C ®PE3EPOM

® 3anpellaetcs  MpeBblllaTe  NpefdenbHoOe  ycunve,
OKa3blBaeMoe Ha PEXyLLUMIA MHCTPYMEHT, U MNeperpyxaTtb
dopesep.

® YGeoutecb, 4YTO MO KpaviHen wmepe 3/4 OnuHbl
XBOCTOBMKA  PEXYLLErO  MHCTPYMEHTa  HadeXHo
BCTaBIeHbI B LIaHry dpesepa.

® 3anpeLlaeTcs NMoMeLLaTb PEXYLLUMIA VUHCTPYMEHT B L@HTy [0
yrnopa. Heobxoaumo ocTaenaTe 3a30p MUHUMYM B 3,2 MM
MEKy XBOCTOBUKOM U IHOM LIaHI.

® [lepen KaxapM MPUYMEHEHVMEM YOeauTech, YTO 3alUUTHbIE
orpaxkaeHust Ha cTore dpesepa YCTaHOBMEHbl M HaOEeXHO
3aKpensieHbl.

® [lpy CHATMM OONbLUIOrO Cfosi MaTepuarna npoussoauTe
o6paboTky B ABa 1nu 6onee NPoxXoaoB.

® [Ina pexywmx WHCTPYMEHTOB OonbLuero auameTpa

UCMOSIb3YNTEe MEHBLLYHO YaCTOTY BPALLEHWSI.
PekomeHayemasi 4acToTa BpaLLEHUsI PEXyLUero MHCTPyMeHTa

c¢pesepa

OviameTp pexyLiero Makc. yacTtoTa

VHCTpYMEHTa BpalleHns

25 Mm 24,000 o6/MuH

30-50 mm 18,000 06/MuH

55-65 MM 16,000 06/MuH

7590 mm 12,000 06/MuH
XapakTepuCcTUKu
Pa3mep MOHTaXXHOW NMACTUHDI................ 298%235%x10 mm
Fa6apuTHbIN pa3mep nudTa (6€3 py4ku
PErYIIUPOBKM)...ueueeineneneeneersesneensssnrnnsnnns 298x235%270 mm

Xopa wnuHaens aBuratensi Npyu yctaHoBke B NUPT...80 mm
MakcumanbHbIi/ MUHUMarbHbLIN NOCaA04YHbLIN AnamMmeTp

NOA YCTAHOBKY ABUTATENA. ...uvunrerinnnrrnenrusnrnsans 107/98mMm
[duameTp oTBepcTUsA B NracTMHe Noj NpocTaBovHOe
[100Y 2] 2 1 Lo TP 98,3 mm
[OrameTp BHeLWHUI/BHYTPEHHUI KOMnbLa
MPOCTABOUYHOIO....ceeiiirunnnrressssssnsnsasssssssnnsansssnas 98,2/50,8 mm
BeC HETTO/OPYTTO. ...cueeieeieeiee e e e e e eme s 4,8/5,9 kr
BHUMAHMUE!

NindT copepXUT CBUHEL, KOTOPbLIA MOXET BbI3BaTb pak
MNU HaHeCcTU Bped penpoayKTMBHOW cUCTeMe 4erioBeka.
N3BeCTHO, YTO KOMNOHEHTLI U3 NIaTyHU COAEepPXKaT CBUHEL,.
BbiMoOMTe pyku Nocrie UCMONb3OBaHUA UHCTPYMEHTA.



Orpaﬂw-lel-wm rapaHTumn

[aHHas rapaHTMs He pacnpoCTpaHAeTCs Ha criegyolime
cnyyau:
e PemOHT v Opyme U3MEHEHVSl, BHECEHHbIe W
npeanpuHsTele  kem-nmbo, kpome komnaHum JET,
JIMBO YNOMNHOMOMYEHHBIX CMELMAIIMCTOB CEPBMCHOMN
cryx6bl komnaHum JET.
e HopmarbHbIl N3HOC.

HenpaBunbHasa akcnnyatauusi, rpyboe n HebpexHoe
ob6palLeHne C UHCTPYMEHTOM.

HenpaBunbHbIA yxon unmn obernyxmsaHue.
SkcnnyaTtaums nocrie YacTUYHOW MOJTOMKU.
BHeceHve kaknx-nmbo N3aMeHEHUN B MHCTPYMEHT.
Mcnonb3oBaHne HENOOXOAALLMX MPUHAANEXXHOCTEN.

MNpexaeBpeMeHHbIn U3HOC pe3bbbl n3-3a
perysiupoBkM BbICOTbI C MOMOLLbIO  SMNEKTPUYECKOro
mnm 6ecnpoBOAHOro ceepra.

KOMIJIEKT NMOCTABKMU:

(1) NudbT cbpesepHebin B coope, (1) Pyyka perynmpoBku BbICOTHI,
(1) KonbLo npoctaBoyHoe, (1) Kntou cneupansHbin, (1) Koy
wecturpanHbin, (1) LWTndT 3axogHom

MHCTPYMEHTbI, HEOBXOOUMbIE ANA
CBOPKM: LLectvirpanHble kitoum 3 MM (S3) 1 8 mm
(S8)

MHCTPYMEHTbI, HEOBXOOUMbIE anA
PEMYIMMPOBKW: Kntoy raeyHbin 8 mm (S8)

Puc.1

YcTtaHoBKa hpesepa

MomecTuTe pyyKy perynmpoBKM B LLECTUIPaHHOE OTBEPCTUE B
LUKare Ha MOHTaHOW nnacTuHe. MNogHumute 6a3y nudTa Tak,
4YTOObl OHa KOCHYNacb YMIOTHUTEMbHbLIX KOrel, B BepxXHeWn
yactm 6asbl. basa gormkHa NOMHOCTLIO Mpuneratb K BEPXHEN
nrnactvHe doukcaumn. C NOMOLLBIO LLECTUIPaHHOro krova 8
MM OocnabbTe BUHT Ha 3axkume 6a3bl nudTa, YToObI ABUraTenb
CMOr MpPOCKOmMb3HYTb B Yy3en ©6asbl (Puc. 1). Ecnu Bbl
ucronb3yeTe 3nekTpoaBuraterls  MeHbLUero auvameTpa,
yCTaHOBWUTE afilanTep B OTBEPCTHE.

MoBepHUTe dpesep Takum ob6pasom, 4YTOObI npwu
OKOHYaTemnbHOW YCTaHOBKE BCE 3MEMEHTbI ynpaBlieHus
dpesepa ObINM  [OCTYNHbl ANA onepatopa. 3aTem
OTOABUHbTE ABUraTenb Hasag npuvmepHo Ha 1,6 MM oT

BEpPXHEW MOHTAXHOW MMacTHbl U 3aTAHUTE BUHT Ha yane
6asbl.

—_

Puc. 4

BbipaBHMBaHME MOHTaXHOMN NJIACTUHBI OTHOCUTENILHO
noBepxHOCTU pabouyero cTona

MoHTaxHaa nnactmHa umeeT 8  perynmpoBOYHbLIX
OTBEPCTUN no nepumeTpy C  perynvpyembimMu
yCTaHOBOYHbIMM  BuHTamu (Puc. 4). C nomoLibo
LUECTUrPaHHOro Kr4a, KOTOpbIA BXOAWUT B KOMMMEKT
noctaeku ppesepHoro nudrta, BpallanTe yCTaHOBOYHbIE
BUHTbI no  4acoBou  cTpenke  Ang NoaHATUS
yCTaHaBnNMBaeMomn NracTVHbl, UM NPOTUB YacOBOW CTPENKU,
YTOObI ONYCTUTL NNACTUHY [0 TEX MOP, NMOKa ee NOBEPXHOCTb
He cpaBHSIETCS (3anoanuuo) C NOBEPXHOCTLIO hpesepHoro
ctona. HayHuTe c ogHOro yrra nnacTuHbl U NPOAOIMKUTE MO
nepuMeTpy MNacTuHbl 4O TeX MOop, MOKa BCE YCTAHOBOYHbIE
BUHTbI He OyayT npaBuibHO OTPEerynMpoBaHbl, TO €CTb
MOBEPXHOCTb MMAaCTUHbl HAaxXoOWTCA Ha OOHOM YPOBHE C
NMOBEPXHOCTBHIO CcToNna (HU Bblwe, HU HWke). Kak Tonbko
nnuta GydeT BbIpOBHEHA, CMOTpUTE puC. 4 ANSi YCTaHOBKU
NnacTuHbI Ha CTore.

®Pukcauus dpesepHoro nucTa Ha cTone

Mocne perynupoBKkM BbICOTbI MOHTaXXHOW MNAacTUHbl U
YCTaAHOBKM €€ 3anogfiMuo CO CTONelHuUen, 3adukcnpymrte
dpesepHbIi NPT Ha pabodem cTone, BKPYTMB BUHTbI B
OTBEPCTMS MpU MOMOLUM LUECTUrpaHHOro krnwo4ya (puc. 5).
duKkcaumsa He OaeT MOHTaXHOW MnacTyHe NepemMeLlaTbcs BO
Bpemsi paboyero npouecca. lMogpobHee O BbipaBHUBAHWU
nmdTa Uny NNacTUHbI CM. B MHCTPYKUMSIX K NACPTY M MnacTuHe

Puc.5

YcTaHOBKa NPOCTaBOYHOrO KonbLa

dpesepHbIi MNPT NOCTaBNAETCA C OOHUM MPOCTABOYHbLIM
konbLUoM. [lononHuTenbHbIE KOMMMEKTbI Konew, AOCTYMHbI C
OTBEPCTUSAIMM Pas3NMYHOro AuameTpa, C npeaBapuUTErNbHO
NpPOCBEPIEHHbIMM OTBEPCTMAMU Unu 6e3 npeaBapuTensHO



NPOCBEPMEHHbIX ~ OTBEPCTUA AN CaMOCTOSITENbHOMO

BbiCBEPINBAHNA OTBepCTVII7I .

Puc. 6

1. Pacnonoxure NpocTaBoYHOE KOSbLO B LIEHTPASIbHOM
OTBEPCTMN MOHTaXXHOW MNAaCTVHbI hpe3epHoro nudra
(Puc. 6).

2. C nomolLpio crieunansHoro Koya noBepHUTe
NpoCTaBOYHOE KOJbLO MPOTMB YaCoBOW CTPENKM ANs ero
dukcaumm.

3. TMosepHUTE crieumarnbHbIN Koy Mo YacoBoi CTPESIKe,
4TOObLI OCNAbUTL K CHATBL KONbLO. Ecnn npoctaBoyHoe
KOMbLIO CIIMLLKOM MIIOTHO pacrnoraraeTcs B 0OTBEPCTUM, U
€ro HeBO3MOXHO CHSITb BPYYHYIO, TO NErkuin yaap
OepeBsiHHbIM BPYCKOM MO YacoBOW CTpernke ocnabuT ero.

AkcnnyaTtauus dpesepHoro nudTa

YTo0Obl NoaHATL dopesep, MOBEPHUTE PyUKy PEryrMpOBKA
BbICOTbI MO YACOBOW cTpenke. YTobbl onycTuTb, NOBEPHUTE
PY4Ky NPOTUB YaCOBOW CTPENKU. ViMenTe B BUAY, YTO OOUH
NorHbI 060POT paBeH N3MEHEHUIO BbICOThbI Ha 1,6 MM. Korga
HacTponka OyaeT 3aBepLueHa, CHAMUTE PyyKy 1 ybepuTte ¢
paboyeli NoBepXHOCTU aris obecneveHns 6e3onacHOCTU.
OBbpaTtuTech K NPUBEAEHHON HKe Tabnuvue Ans yCTaHOBKM
OPOBHbIX N AECATUYHBIX 3HAYEHUI BbICOTbI, OCHOBaHHbIX Ha
KOnnyecTBe NpounsBeaeHHbIX 060pOTOB.

N3meHeHusn KonunuyecTtBO
o6opoToB
1/64” 0,4 mm 1/4 o6oporta
1/32” 0,8 mm 1/2 o6opota
1/16” 1,6 MM 1 o6opot
1/8” 3,175 mm 2 o6opoTa
1/4” 6,35 Mm 4 obopoTa
1/2” 12,7 Mmm 8 o6opoToB

Hacrtpoiika cucteMbl domkcaLmm nonoxeHus ppesepHoro
nmdprta

Bce dpesepHble nudptel JET uMmeloT 3anaTeHTOBaHHYHO
KOHCTPYKLMIO C douKcaumen nonoxeHusi. dta 0CoBEHHOCTb
3aKIoYaeTcss B TOM, 4YTO HET HeOobOXOAMMOCTW 3aKpennsTb
dpesep Ha MecTe MNocrne YCTaHOBKWM BbICOTbl. KOHCTpyKums
COXpaHsieT NomnoXeHve nudTa Ha MecTe Mocne BbICTaBMEHUsI
3aaHHOV BbICOThbI. [oMNoXeHne ycTaHaBNMBaETCA Ha 3aBofe-
ngrotoButene, B 3aBUCMMOCTM  OT  WHTEHCWMBHOCTM
MCMONb30BaHWs, BO3MOXHO, BaM MPUAETCA MNepUoanyecKkm

MeHATb 3Ty HacTpomky. Ecnmn BbicoTa BbineTa LWNMHAeNs
HauMHaeT MeHATbCHA BO BpeMs paboyero npoliecca, BEPOSITHO,
TpebyeTcsa perynmposka.

1. OTcoegmHute dpesepHbin NUT oT paboyero ctona u
pacnonoXxuTe Tak, YTOObl perynMpoBOYHbIN CTEPXKEHb
BbICOTbI BbIfieTa WNUHAENS G6bin nepeq Bamu.

2. MNpw nomoLLym raeyHoro knto4a (puc. 7) oTkpyTute
LIECTUrpaHHyo rarky, KoTopasi HaXOAMUTCS C NPaBOW CTOPOHbI
OT MeJHOW BTYJIKM BO3ne pe3bboBOro CTepHs. 3atem npu
NMOMOLLM LLIECTUrPAHHOTO KIkoYa BbIKPYTUTE YCTAHOBOYHBIN
BWHT, KOTOPbIN NPOXOAMT Yepes ranky, noka megHoe
3aTsHKHOE KONbLO He Ha4yHeT NoBopaYnBaThCs.

Puc. 7
3. 3atem yctaHoBUTE MefHoOe 3aTshkHoe konbLo (Puc. 8) c
BEPTMKaNbHbIMW KaHaBKaMu Tak, YToObl OHO ObINoO 3aTAHYTO
B pe3nHoBOM ynnoTHuTene. [Npumevanne: Kanns macna Ha
pPEe3VHOBOM YNMOTHWUTENE O0ONeryuT BKpyYMBaHUE MELHOro
Konbua.
4. Tlpwn 3aTarMBaHUN MeOHOro KonbLa yoeantech, 4To
YCTaHOBOYHbIE BUHTBI PACMONOXEeHbl B BEPTUKANbHbIX
KaHaBKax.
5. 3ataHuTE HENNOHOBYIO KOHTPramKy C NOMOLLbIO FaeYHOro
Krno4ya, TeEM CamMbiM 3aBEPLUMB HACTPONKY.

Puc. 8



B3pbiB-cxema ppesepHoro nudpta JRMLS-1




=
10

O~NO O~ OODN -

W W ww
OTMMOUOW>»ELLLY

ApTukyn

JRMLS1-01
JRMLS1-02
JRMLS1-03
JRMLS1-04
JRMLS1-05
JRMLS1-06
JRMLS1-07
JRMLS1-08
JRMLS1-09
JRMLS1-10
JRMLS1-11
JRMLS1-12
JRMLS1-13
JRMLS1-14
JRMLS1-15
JRMLS1-16
JRMLS1-17
JRMLS1-18
JRMLS1-19
JRMLS1-20
JRMLS1-21
JRMLS1-22
JRMLS1-23
JRMLS1-24
JRMLS1-25
JRMLS1-26
JRMLS1-27
JRMLS1-28
JRMLS1-29
JRMLS1-30
JRMLS1-31
JRMLS1-32
JRMLS1-33
JRMLS1-34
JRMLS1-35
JRMLS1-36
JRMLS1-A
JRMLS1-B
JRMLS1-C
JRMLS1-D
JRMLS1-E
JRMLS1-F
JRMLS1-G

Cnucok getanen nudra cpesepHoro JRMLS-1

OnucaHune

dnaHew HanpaBnsoLLEN Onopbl
BuHT

YRANOTHUTENBHOE KOMNbLIO
Hanpasnstowas onopa
YRANOTHUTENBHOE KONbLIO
LLanba

BuHT

BuHT

dnaHeL HanpaensoLwen onopsbl
TpyOka onopbl HaNpaBnAwLLEN
BuHT

dukcaTop

"anka ctonopHas

["anka 6asbl CTsPKHaAsA crneyunanbHas
MnactuHa ukcaumm BepxHss
BTyrnka

MnactuHa gukcaumm HKHSAS
BuHT

BuHT

dnaHew HanpasnstoLLEe onopsbl
YNNoTHUTENbHOE KOSbLO
Wrndt

BTynka

"alika cTonopHasd

BVHT ycTaHOBOYHbIN

Wrndpt

YRANoTHUTENb PE3MHOBbLIN
MegHas cTtonopHas ramka
X0oO0BOW BUHT C NOAMPY>KUHEHHbLIM LUTUATOM
BuHT

dnaHeL ocK peryrnmpoBo4HON
Lanba

LWanba npyxnHHas

LWanba

LLanba

MnactuHa MoHTaxHas

Konbuo npoctaBovHoe 50,8 mm
Kntoy wecTturpaHHbiv

Kntoy wecTturpaHHbiv

LWTndgt 3axogHon

BUHT perynupoBoOYHbIN

Pyuka perynmpoBku

Kntoy cneuunanbHbIn

KonuuectBo

2, 2N =22 NNDNONNMNNMNNMNNODN

_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\A_\_\_\_\_\_\_\_\Q)_\.l;l\)_\s

_
—_

Cneuundcpukaumsa

M6X12
M29.4X18.6X5.4

M25.4X18.6X3.4
M8.5X25X2.5
M8X16
M6X63
M10X60

M10

M6X25
M6X50

M32X25.2X3.4
M6

M6X25

M6X18

M6
M8

M6X8



